

**RAPORT****cu privire la soluționarea sesizării Comisiei de Etică a U.M.F.Tg.Mureș nr. 4/24.04.2013****Conținutul sesizării:**

Analiza sesizării asupra unui presupus plagiat al domnului Prof.dr. Constantin Copotoiu, al capitolului "Infarctul intestino-mezenteric" din cursul "Patologie Chirurgicală Urgențe Majore" redactat de către domnul Prof.dr. Constantin Copotoiu și apărut la Litografia U.M.F. Tg.Mureș în 1997, după capitolul "Infarctul intestino-mezenteric" din tratatul "Chirurgie de Urgență" sub redacția domnului Prof.dr. C. Caloghera, ediția a II-a revăzută și adăugită, apărut la Editura Antib, Timișoara, 1993, capitolul în cauză fiind redactat de F.Miculiț și C.Duță.

**Constatări ale Comisiei de Etică și Deontologie a U.M.F. Tîrgu Mureș:**

Comisia analizând cele două capitole sus menționate constată similitudini între ele, ceea ce este firesc întrucât capitolul scris de domnul Prof.dr. Constantin Copotoiu este parte dintr-un curs pentru uzul studenților universității, cu circuit intern, editat la Litografia Universității, care nu prezintă rezultatele unor cercetări proprii, ci preia informațiile din bibliografia selectivă și face o sinteză pentru folosul studenților. Terminologia utilizată, este de specialitate - chirurgicală, terminologie care este utilizată uzual, fiind aceeași, pentru fiecare curs sau manual.

**Concluzii, sancțiuni și recomandări:**

Comisia de etică și Deontologie a UMF Tg.Mureș a concluzionat că sesizarea depusă nu este întemeiată, capitolul "Infarctul intestino-mezenteric" din cursul "Patologie Chirurgicală Urgențe Majore" redactat de către domnul Prof.dr. Constantin Copotoiu și apărut la Litografia UMF Tg.Mureș în 1997, nu poate fi considerat plagiat după capitolul "Infarctul intestino-mezenteric" din tratatul "Chirurgie de Urgență" sub redacția domnului Prof.dr. C. Caloghera, ediția a II-a revăzută și adăugită, apărut la Editura Antib, Timișoara, 1993, redactat de F.Miculiț și C.Duță. Capitolul redactat de către domnul Prof.dr. Constantin Copotoiu este parte dintr-un curs pentru uzul studenților universității, cu circuit intern, care nu prezintă rezultatele unor cercetări proprii, ci preia informațiile din bibliografia selectivă și face o sinteză pentru folosul studenților. Terminologia utilizată, este de specialitate - chirurgicală, terminologie care este utilizată uzual, fiind aceeași, pentru fiecare curs sau manual.

Vizat,  
Jr.Manuela Sălăgean,  
Consilier Juridic

Comisia de Etică,  
Prof.dr.Gabos Grecu Iosif  
Președinte